



«В ГОСТЯХ У БЕЛОЧКИ»

март 2015 год № 5 1

Информационно-познавательно-узнавательная газета о жизни, событиях, буднях и праздниках детского сада «Белочка»

Уважаемые, родители! Вот и наступила весна. Весь март был полон событиями и мероприятиями. Поэтому мы подготовили для Вас специальный выпуск нашей газеты. В нем мы хотим расскажем вам о самом интересном, что произошло в нашем детском саду.

«Коротко о главном»

*Пусть всегда женский день не
кончается,
Пусть поют в Вашу честь
ручейки,
Пусть солнышко Вам улыбается,
А мужчины Вам дарят цветы.
С первой капелью, с последней
метелью,
С праздником ранней весны
Вас поздравляем, сердечно желаем
Радости, счастья, здоровья,*

Неделя педагогического мастерства

В детском саду прошла неделя педагогического мастерства, в рамках которой педагоги показали открытые мероприятия с детьми по реализации ФГОС ДО:

воспитатель Маликова Н.А. показала интегрированное занятие с детьми средней группы по теме «Путешествие в Простоквашино»,

воспитатель подготовительной к школе группы Имукова С.В. показала образовательную деятельность в режимных моментах по теме «Чистота - залог здоровья».

Весна

Пробудившись ото сна,
Кистью мягкой весна
На ветвях рисует почки
На полях — грачей цепочки,
Над ожившею листвою
— Первый росчерк грозовой,
А в тени прозрачной сада
— Куст сирени у ограды.
(Виктор Лунин)



С 8 марта



Внимание! Конкурс!

В детском саду прошел конкурс среди русскоязычных педагогов «Учим язык вместе» на знание татарского языка. Все русскоязычные педагоги приняли участие в конкурсе: показали знание языка, проявили активность и творчество при выполнении конкурсных заданий. По результатам конкурса выявлены победители и награждены грамотами:

1 место - Маликова Н.А., воспитатель средней группы,

2 место - Васильева В.Ю. - инструктор по физической культуре,

3 место - Имукова С.В., воспитатель подготовительной к школе группы.

Остальные участники получили благодарность.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!!! МОЛОДЦЫ!!!



26 марта в детском саду прошел конкурс чтецов "Минута славы", посвященный неделе детской книги. В нем приняли участие 24 воспитанника от 3 до 7 лет. Все участники получили медали, а также подарок - книжки. Благодарим всех участников конкурса и их родителей!

**Развитие читательского интереса у дошкольников**

Главная задача знакомства детей дошкольного возраста с художественной литературой – это воспитание интереса и любви к книге, стремления к общению с ней, умение слушать и понимать художественный текст.

С. Маршак говорил, что есть талант писателя, а есть талант читателя. Ребенок, приученный к книге, обладает бесценным даром легко входить в содержание услышанного или прочитанного и проживать его.

Книга вводит ребенка в мир человеческих чувств: радостей, страданий, отношений, побуждений, мыслей, поступков, характеров. Книга раскрывает человеческие и духовные ценности. Книга, прочитанная в детстве, оставляет более сильный след, чем книга, прочитанная в зрелом возрасте.

Заинтересовать ребенка книгой, чтением помогут следующие рекомендации

1. Читайте сами. Дети должны видеть родителей читающими.

2. Первые книги у ребенка должны быть красочно оформлены, тогда они еще до чтения заинтересуют. В то же время они не должны состоять только из иллюстраций, тогда их смысл будет понятным уже после беглого просмотра, и желание читать пропадет.

3. Читайте ребенку систематически. Это сформирует у ребенка привычку ежедневного общения с книгой. Читать следует не более 15-20 минут, потому что затем внимание дошкольника рассеивается.

4. Во время чтения художественной литературы читайте с выражением, меняя интонацию в зависимости от персонажа; как можно чаще показывайте иллюстрацию к тексту; это повышает интерес у ребёнка.

5. Обсуждайте прочитанную детскую книгу с ребенком.

6. Рассказывайте ребенку об авторе прочитанной книги.

7. Старайтесь прервать чтение на самом увлекательном эпизоде. Ребенок домысливает продолжение.

8. Рекомендуйте ребенку книги своего детства, делитесь своими детскими впечатлениями от чтения той или иной книги, сопоставляйте ваши и его впечатления.

9. Воспитывайте бережное отношение к книге. Учите брать книги чистыми руками, перелистывать страницы книг по одной.

10. Рисуйте по мотивам прочитанных книг. Взрослый может предложить детям нарисовать запомнившегося героя, понравившийся сюжет.

11. В доме обязательно должна быть детская библиотечка, которая периодически пополняется.



«Обучение и воспитание»

Советы родителям по развитию речи детей раннего возраста

Речь ребенка развивается под влиянием взрослых и в значительной мере зависит от достаточной речевой практики, нормального социального и речевого окружения, от воспитания и обучения, которые начинаются с первых дней его жизни. Предлагаем обратить внимание на следующие рекомендации:

- Разговаривайте со своим ребенком во время всех видов деятельности: во время приготовления еды, уборки, одевания-раздевания, игры, прогулки. Рассказывайте о том, что вы делаете, видите, что делает и видит ребенок.
- Разговаривайте, используя правильно построенные фразы, предложения. Ваше предложение должно быть на несколько слов длиннее, чем у ребенка.
- Задавайте ребенку открытые вопросы. Это будет стимулировать ребенка использовать несколько слов для ответа. Например, спрашивайте «Что делают дети?» вместо «Дети играют?».
- Выдерживайте паузу, чтобы у ребенка была возможность говорить и отвечать на вопросы.
- Слушайте звуки и шумы. Спросите «Что звучит?». Это может быть лай собаки, шум ветра, мотор машины.
- Рассказывайте ребенку короткие рассказы и истории. Затем помогите ребенку рассказать эту же историю Вам или кому-то еще.
- Занимайтесь с ребенком в игровой форме. Работа с ребенком должна активизировать речевое подражание, формировать элементы связной речи, развивать память, внимание.
- Важно уже в раннем возрасте обратить внимание на речевое развитие ребенка, а не дожидаться, когда он «сам заговорит».

Организация прогулки с детьми на свежем воздухе

Прогулки на свежем воздухе - это всегда интересное и полезное занятие. Чем же занять ребенка на прогулке весной?

1. «Посчитай птиц». С ребенком, который умеет считать, можно поиграть в такую игру: кто заметит больше птиц за время прогулки. Закончить игру можно следующим образом: покормите птиц пшеном или специальным кормом.

2. «Шаги лилипута». Выберите цель и наметьте линию старта. Пусть играющие посоревнуются: кто быстрее пройдет дистанцию лилипутскими шагами (это такие шаги, когда нога при шаге ставится вплотную к другой ноге).

3. «Пускаем солнечных зайчиков». Если погода солнечная, не забудьте прихватить с собой зеркальце. Малыш будет рад сделать день еще более солнечным, пуская солнечные блики на дома и деревья.

5. «Пускаем пузыри ... в плавание!» Пускать в плавание по лужам можно не только кораблики, но и мыльные пузыри. На воде они будут держаться дольше и переливаться всеми красками.

6. «Ищем первые признаки весны». Вооружитесь фотоаппаратом и отправляйтесь на поиски весны. Первые набухшие почки, оживленные птички – все это первые знаки того, что весна уже близко.

7. «Рисуем на асфальте». Если асфальт сухой, самое время достать цветные мелки и нарисовать приглашение весне: солнышко, цветы и травку.

8. «Охота за словами и буквами». Если ребенок знает буквы, можно поиграть в игру, где ребенок и взрослый ищут вокруг предметы, которые начинаются на выбранную букву. Можно выбрать разные буквы. Например, Вы ищите слова на букву «а», а ребенок – на букву «м». Кто найдет больше предметов?

9. «Развиваем скорость и координацию». Правила просты: дети становятся между двумя ведущими, их цель – выбить игроков из центра с помощью мяча. Мяч лучше всего брать надувной, чтобы не повредить детей. Берите мяч побольше, тогда задача малышей существенно усложнится, а риск травм уменьшится.

10. «Развиваем координацию». Дети, должны показать движения, обратные тем, что показывает ведущий. Например, если ведущий опускает руки, малыши должны их поднять, если ведущий приседает, дети должны подпрыгнуть и т.д.

Игры на свежем воздухе - всегда весело и увлекательно! Играйте со своим ребенком — это укрепляет взаимосвязь между родителями и детьми, а также способствует созданию более надежных доверительных отношений в семье. О том, что "солнце, воздух и вода - наши лучшие друзья", мы помним с детства. Дело за малым - сделать так, чтобы и наши малыши росли в окружении этих верных "товарищей" с самых первых дней.

ДЕТСКАЯ СТРАНИЧКА

Пока божьи коровки отдыхают на подсолнухе, подбери каждой букашке пару по количеству точек.



НАЙДИ 10 ОТЛИЧИЙ

